

(上接1版)

昂扬，在医疗改革的浪潮中始终保持敏锐的洞察力与行动力。他对医院未来发展提出了殷切希望，擦亮医院品牌、彰显学科特色、优化人才梯队，以实现“帮带”到“接力”的完美蜕变。梦虽遥则能达，愿虽艰则可圆，未来，上海市一要与金坛医院继续携手，共续辉煌。

随后召开了上海市一区域医疗中心经验交流会。

当天下午，召开中层干部培训会。培训会特邀上海市一医务处处长朱丽，上海市一信息处处长傅春瑜授课。金坛医院纪委书记、工会主席林燊主持培训会。

慎终如始、勇往直前！展望未来，我们充满信心和期待，院府合作将持续深化，以医疗保障护航我区经济高质量发展，在为人民健康服务的道路上“院府合作”将继续书写辉煌新篇章，为实现“健康中国”的伟大目标而努力奋斗！

文、摄 / 宣传科



1月20日上午，区委书记陆秋明带队慰问上海市第一人民医院金坛医院以蔡郑东教授领衔的上海常驻专家，向他们致以新春的问候，感谢他们为健康金坛建设做出的努力和重要贡献。区委常委、统战部部长、副区长徐俊，区委办主任许海连，区卫生健康局党委书记、局长袁永炜参加慰问。

区委书记陆秋明代表区委区政府对院府合作三年以来医院发展取得的成绩表示充分肯定，他表示：专家们远离家乡上海，常驻在金坛，为我区医疗事业带来了先进的理念、前沿的技术和丰富的经验，在保障人民健康、减轻社会负担、促进社会进步、增强人民幸福感方面起到了关键性作用。我区目前正处于发展关键时期，专家们的努力不仅推动了医疗卫生事业的发展，更为金坛医院培养了一批优秀人才，为医院未来的发展筑牢了根基。

陆书记与专家们一一亲切握手，送上象征着对专家们美好祝愿鲜花。专家们纷纷表示，金坛是一座充满活力与机遇的城市，在这里工作虽然忙碌，但收获满满，感受到了金坛人民的热情和政府的关心，在这里不仅找到了事业的舞台，更收获了家一般的温暖。未来他们将继续扎根金坛，为金坛卫生事业的发展添砖加瓦，为这片土地的繁荣贡献自己的力量。

此次慰问活动，不仅是对专家们辛勤付出的肯定，更传递了金坛广纳人才、尊重人才的积极信号，在追逐梦想的道路上，金坛人民永远是他们最坚实的后盾。在区委区政府的大力支持下，金坛医院全体职工与上海专家携手共进，在新的一年，定能取得更加辉煌的成就，在高质量发展的道路上阔步前行。

文 / 邓燕 摄 / 徐锐

「寒冬送暖 情系专家」

区领导慰问

退休老专家、老干部

春归有时，相逢有日！在新春佳节来临之际，区委常委、统战部部长、副区长徐俊怀着对退休老干部的深深敬意和关切之情，为曾经在医疗卫生事业奉献青春与热血的前辈们，送去诚挚的问候和新春的祝福。医院党委书记徐颖，院长蔡郑东陪同。

李老曾是医院妇产科领域的专家，其精湛的医术和高尚的医德在医院内外都享有盛誉，经她救治的患者不计其数，她在医院发展历程中留下了深刻足迹。“李院长，我们来看您了，给您送新春祝福！”李老激动地回应着：“大家一直记挂着我，我这心里高兴啊！”院领导向李老介绍了近年来医院的发展规划和取得的成绩，特别是在基础设施建设、医疗资源优化配置以及人才引进等方面的新突破。李老感慨地说：“看到医院现在发展的很好，技术越来越先进，真是又开心又激动。”

每到一处，领导们都会详细询问老干部退休后的基本情况，得知何老退休后依然热衷于参加各类健康义诊活动，为百姓普及健康知识，院领导不禁竖起大拇指：“您真是退而不休，继续为医疗卫生事业发光发热，这种精神值得我们每一个人学习！”

区领导表示，退休老干部是金坛区卫生事业发展的历史功臣，他们为保障百姓的健康作出了不可磨灭的贡献。我们要时刻关心他们的生活，让他们感受到大家庭的关怀和温暖，切实为老干部们办实事、解难题，让他们度过一个幸福、安宁的晚年。

忆往昔峥嵘岁月，看今朝豪情满怀！老干部们的眼中闪烁着光芒，他们把一生最美好的时光都奉献给了医疗卫生事业，见证了医院从无到有、从弱到强的沧桑巨变。

他们在艰苦的条件下，凭借着坚定的信念和顽强的毅力，为金坛卫生发展奠定了坚实的基础，他们的奉献精神和职业操守成为最宝贵的财富。

新的一年，承载着老干部们的期望与祝福，传承和发扬老干部的优良传统和作风，一代又一代的金医人将接续奋斗、奋勇前行。

文 / 邓燕

礼赞劳动 传承匠心

——区领导节前慰问江苏省劳动模范范云霞

1月23日上午，金坛区政协主席刘国新，区委常委、统战部部长、副区长徐俊，区政协副主席周文俊，长管办党工委副书记、西城街道党工委书记周俊，区卫健局局长袁永炜一行慰问江苏省劳模、金坛第一人民医院麻醉科主任范云霞，带来党和政府以及工会组织的关怀与温暖，并致以新春的美好祝福。我院党委书记徐颖，纪委书记、工会主席林燊，副院长何劲参加活动。

在慰问过程中，领导们与范云霞主任亲切交谈，对她在麻醉医学领域所做出的贡献给予了高度赞扬。

作为麻醉科的学科带头人，范云霞带领着团队凭借着精湛的医术和高度的责任感，为每一台手术保驾护航、为无数患者减轻了痛苦。作为常州市人大代表她积极建言献策，履职尽责，架起政府联系百姓的桥梁，情系百姓解民忧。

她的辛勤付出和仁心仁术不仅得到了同事、同行的认可，更获得了当地群众和患者

的广泛赞誉，成为常州医疗卫生系统职工的杰出代表。

范云霞主任介绍了麻醉学科的发展情况并分享了自己在工作中的经历和感悟。她表示，这份荣誉不仅属于自己，更属于每一位默默奉献的医护人员。

刘国新与其亲切交谈询问近况并鼓励她大力弘扬劳模精神、劳动精神和工匠精神，积极发挥专业特长，发挥模范带头作用，在本职岗位上深入钻研、勇于创新，倾力传帮带，引导更多人争当劳模、争当先进！

范云霞主任表示要在今后的工作中，继续大力弘扬劳模精神，工匠精神，一定倾心倾力在医术和医德上带教年轻的医护人员、做好传承，为医院培养更多优秀的麻醉人才，为医疗卫生事业的发展贡献自己的力量。

时代在变，但奋斗的底色不变，劳动创造精彩，劳动者用奋斗书写无悔人生，弘扬劳模精神，汇聚奋斗伟力，焕发劳动热情，共同创造更加美好的未来。

文 / 邓燕